



6月29日至30日,“海上升明月”室内音乐会将奏响

感受民乐魅力 共赏海派风华

本报讯(记者 李金玺)6月29日至30日,上海民族乐团“海上升明月”室内音乐会将在南阳大剧院激情奏响,让我们一起感受民族音乐魅力,共同见证海派风华。

从十里洋场到法国梧桐的摇曳树影,从东方明珠到弄堂内外的川流不息,上海携着鲜明的城市气质从近代走来,见证了一段又一段奋斗与梦想的岁月。《欢乐歌》《江南》《百鸟朝凤》……在这场音乐会中,上海民族乐团将带来多首新编民族乐曲,为传统民乐融入当代气质,以新鲜视野丰富国际表达,海派风华,薪火相承,将新时代海派民乐献给现场观众。

上海民族乐团成立于1952年,是中国最早成立的现代大型民族乐团,一直以风格

鲜明、演奏精湛著称,在中国民族音乐发展历程中,始终占有举足轻重的地位。曾涌现出张子谦、陆春龄、孙裕德、顾冠仁、闵惠芬、俞逊发、龚一等一批声誉卓著、对民族音乐发展作出重大贡献的艺术家。

如今的上海民族乐团已成为一支拥有拉弦、弹拨、吹管及打击乐四个声部全编制的大型民族管弦乐团,自2005年起首创专业演出季,并积累了一批当代经典作品和品牌项目。与此同时,乐团还推出许多公益性演出,为普及中国民族音乐不断作出努力。乐团演奏家们的足迹遍及全国各地及世界几十个国家和地区,被誉为“最优美的中国乐团”。本次演出,南阳报业传媒集团为战略合作媒体,订票热线:66776388。③5



卧龙大桥扩孔工程有序推进

6月24日,卧龙大桥扩孔工程施工现场,运输车辆往来穿梭,多台挖掘机同时施工,一派繁忙有序、活力涌动的景象。③5

本报记者 崔培林 摄



“村宝”演出 激发乡村文化活力

本报讯(记者 李谱 通讯员 范良术)6月24日晚,西峡县寨根乡“村宝”才艺展示专场演出吸引了众多村民前来观看,一场举办在家门口的“村晚”乐了百姓,也让平时藏在民间的文化文艺人才得以大展身手。

“村宝”,即乡村文化文艺人才。寨根乡以乡村文化合作社为活动主体,扎实推动“村晚”深入开展,从而激发“村宝”在乡村文

化活动中的潜力和活力。当日“村晚”是在“村宝”潘敷良、潘敷柱和庞寿亭等非遗文化和乡村本土文化传承人的带动下,全乡的文化文艺人才聚集一堂合力举办的文艺晚会。晚会上,非遗文化、舞蹈、曲剧、相声和男女独唱等节目精彩不断。“今晚的节目真好,看着得劲儿,接地气,符合老百姓口味!”该乡方庄新村村民方显平高兴地说。③5

B 白河原声

郝春城

莫让迷信迷心窍

求治之道,莫先于正风俗。封建迷信作为一种愚昧、落后、腐朽、颓废的思想意识形态,反科学反文明,与社会主义核心价值观格格不入,与现代科学文明背道而驰,必须破除。

封建迷信虽是旧社会陋习残留,但在现实生活中不乏其身影。例如,有人迷信巫医、鬼神,求神拜佛;有人笃信风水、黄道吉日;有人崇拜生肖、星相、占卜、算命、求签;有人数字忌讳、数字崇拜等,五花八门。甚至在一些网络平台和App上,也出现“网络算命、在线占卜”的软件、小程序等,给封建迷信活动披上现代科技外衣,使人丧失警惕,深陷其中。

封建迷信是思想腐蚀剂、精神鸦片,毒害人们思想,毒化社会风气,妨碍科学知识和现代文明传播。一个笃信封建迷信的人势必不信科学、远离文明;而操办迷信活动等,也势必造成社会财富的浪费。

近年来,从被查处的干部腐败案件中可以看到,搞封建迷信活动的党员干部并不鲜见,有的长期烧香拜佛,焚香诵经;有的沉迷风水,请“大师”指点迷津,请符文保平安。党员干部参与迷信活动,严重违反政治纪律,破坏政治生态,损害党的事业和形象,污染社会风气。

封建迷信活动与愚昧为伍,使许多人向鬼神顶礼膜拜,已经成为社会一大公害。因此,要充分认识到封建迷信活动的危害。对人民群众中存在的一些封建迷信思想,可以通过大力普及科学知识,逐步增强他们的科学意识。同时,加强宣传教育,提高其法律意识和辨识能力,让大家认识到封建迷信活动的危害性和非法性。

对于违纪违法的封建迷信活动,必须通过高效严谨的执法行动,予以坚决打击。同时,鼓励群众积极举报,形成全社会共同参与的打击氛围。

破除封建迷信是一场持久战,需要全社会的共同努力。随着经济社会的发展、科学技术的进步,亿万人民的科学素质、文明素养必将持续提升。让我们携起手来,共同营造一个崇尚科学文明的社会环境,为人民群众创造更加美好的生活。③5



推进移风易俗 倡树文明新风

服务资讯

广告热线
63155218

敬告 使用本报分类信息供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

售房

七一路干休所家属院,十五小对面,

3号楼,160平方米一套。

电话:16637786285

遗失声明

△黄启悦2012年11月14日的出生医学证明遗失,出生证编号:M410297409,声明作废。

△李怡莹2006年9月22日的出生医学证明遗失,出生证编号:G410967705,声明作废。

△南阳市卧龙区包容天下营养餐厅营业执照正、副本(统一社会信用代码:92411303MA43GP6W2H)遗失,声明

作废。

南召县久安通实业有限公司破产清算公告

各位债权人、债务人:

2024年5月7日,南阳市中级人民法院(2024)豫13破申20号裁定书裁定受理南召县久安通实业有限公司破产清算申请。2024年6月15日,河南省南召县人民法院(2024)豫1321破3号决定书,指定管理人。

自本公告发布之日起到2024年7月23日期间:

1.各位股东、法定代表人及相关人

员向管理人交付账册、文书、资料,印章和财产等所有资料和资产。

2.各债务人向管理人清偿债务。

3.各债权人向管理人申报债权,申报时需提交有效证明材料。

地址:南阳市范蠡路宏江升龙苑7号楼14楼

联系人:丁心琴 13525666156

0377-67083126

电子邮箱:1060922694@qq.com

特此公告

南召县久安通实业有限公司管理人

2024年6月24日